

# 开发区开展环境卫生大整治行动 沿街整治成效显 园区环境换新颜



环境卫生整治进行时

## 共创浙江省文明城市 共建品质活力永康

本报讯(融媒记者 程明星 实习生 吕昂泽) 为了进一步推动环境卫生整治工作,积极响应省文明城市创建、国家卫生城市复审的号召,8月10日,经济开发区管委会召集部分网格长、网格员、联合辖区执法中队、市场监管所工作人员组成多个整治小组,深入铜陵西路、长城南路、北湖南路等重点区块,开展环境卫生大整治行动,助力园区环境卫生面貌持续向好。

一、二、三!起!9时许,在铜陵西路,随着几声整齐的口号,一盆盆久占公共场所的长方形花盆,被整治小组成员合力抬上垃圾车。街面上,身穿红马甲

的网格员拿着铁锹、铁钳,捡拾店铺前的果皮纸屑、烟头等,清理墙面上乱贴乱挂的小广告和横幅。

记者注意到,除了公共区域,整治小组还将整治范围延伸到沿街店铺内部。门前的积水一定要及时清理,夏天容易滋生细菌和微生物,做餐饮的必须要有卫生意识。店铺前属于公共区域,不得占道经营。每到一家店铺,整治小组严格审查店铺的营业执照、检查卫生环境等,对一些卫生状况差、急需整改的店铺,责令立即整改,否则一律关停。

没有规矩,不成方圆。在本次的整

治行动中,整治小组就碰到了一些阻碍。有几家店铺因为卫生状况不达标,对管委会先前“惩罚为辅,教育为主”的整改方案置之不理。为了起到敲山震虎作用,开发区党工委委员胡哲当即召集网格、执法力量,拆除了商户私自搭建的多个遮阳棚,并对其做出批评教育。

为规范沿街店铺秩序,确保整治活动出质量、有实效,在当天的整治过程中,整治小组每整治一处,都会对个体经营户给予善意的教育提醒。如向他们明确传达沿街店铺不得违规摆摊设点、路边张贴小广告等,明确告知其商品摆放范围,将占道商品移至店内,门前不能乱停放车辆,要将车辆停放到划定的停车位内。

同时,整治小组还逐户向商户宣传《门前三包责任书》的具体内容和要求,现场为其答疑解惑,动员商户积极签订《门前三包责任书》,呼吁自觉落实门前卫生、秩序的管理责任,共创文明城市。

把风景变前景,不谋环境保护就不能谋全局、谋长远、谋根本。下一步,开发区将继续以省文明城市创建、国家卫生城市复审为抓手,坚持问题导向,紧盯短板、提升效能,积极落实各项环境卫生整治要求,继续加大整治力度,实施沿街店铺常态化管理,进行定期复查,加强对经营户的宣传和监督,不断巩固整治成果,努力打造更有序、更安全、更洁净的城市环境,护航园区高质量发展。

## 巡查中找问题 细节处抓整改 开发区扎实推进 一周一路 走深走实

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 8月4日,经济开发区管委会创办组织网格员、综合行政执法、市政、环卫、移动、电信等多部门,对本路开展一周一路巡查整治工作。

电缆线垂挂着不好看,最好拉直再规整一下。电动车停车问题,可与企业联系一下,看是否有区域划停车位,引导员工规范停车。在民本路,巡查人员沿着道路两侧,以徒步方式,对本周该路段找茬:货物堆放小平板占道,综合行政执法通知物主移除;环卫进行绿化补植;网格员通知企业清理好厂区内及企业周边的堆放物。现场发现问题、现场交办问题、现场定制方案,当天的巡查真正做到了小问题不过夜、大问题有期限、桩桩件件有回应。

据了解,为切实做细、做实、做好园区市容环境整治,从去年开始,开发区管委会每周利用一天时间,常态化开展精细化管理,并形成长效机制,助推园区管理从粗放式整治向精细化整治转变:对倾斜、隐患大的围墙,组织拆除重建,美化墙体;对沉降和破损的道路,开展修补工



徒步巡查

作,改善道路通行条件,建立一日一报告、一周一督办、工作协调督办机制,推动一周一路巡查整治工作走深走实。

今年,开发区管委会坚持城市管理应该像绣花一样精细的理念,从细节入手,以一周一路循环往复巡查整治模式,逐街逐巷开展绣花式整改,着力补齐短板,形成一周强整治、常态抓长效的工作局面。同时,该

管委会还通过例会研、巡查管、督导办、宣传晒等方式,不断开展回头看行动,建立健全城市精细化管理机制,落实长效管理。

接下来,开发区管委会将聚焦城市管理工作中的细节和难点,坚持问题导向,持续开展一周一路徒步巡查,做到边治理、边巩固、边提高,把精细化管理落到实处,切实提升城市管理水平,维护城市良好环境。

## 哈尔斯星耀系列新品 获 K-Design Award 设计大奖

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 王菡韵) 日前,记者从浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司(以下简称哈尔斯公司)获悉,该公司2023秋冬新品星耀系列凭借独特前卫的外观造型、创新实用的设计理念,斩获亚洲三大设计奖之一的K-Design Award 2023 WINNER设计大奖。

据悉,哈尔斯公司此次获奖产品星耀茶水分离杯、星耀元气瓶和星耀吸管杯中,运用了两项新工艺。星耀UV砂纹漆和精瓷内涂层。星耀UV砂纹漆工艺需经过18道工艺处理流程,产品表面由无数立体折射面形成,具有如星光般璀璨闪耀的视觉效果,精瓷内涂层工艺则是在内胆增加精瓷涂层,具有更易清洗、抗菌锁鲜的优势。除了表面处理运用新工艺外,星耀元气瓶采用第四代升级的弹盖出水开关,出水效果流畅且不飞溅,杯盖还可以做饮水杯。

### 延伸阅读

K-Design Award奖是由DESIGN-SORI主办,是韩国公认的最高工业设计类奖项,是亚洲三大设计奖项之一。

此次评选中,哈尔斯2023秋冬新品星耀系列从全球上千件设计作品中脱颖而出,充分展现其产品设计实力。